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A közelmúltban két, egyenként kb. 3 oldalas, egymással összefüggő írás született („Tanítások a B. 
és Sz. O-ból 7/A és 7/B.” címmel), melynek több fontos mondanivalója közül a leglényegesebb 
mondanivaló összefoglalása a következőképpen hangzik: 
 
Az Úr Jézus alapított egy „Apostoli Egyházat”, majd 1000 év múlva egy (és egyetlen egy van ilyen) 
„Apostoli Királyságot”, aminek mai napig is Ő a Királya, Szűzanya pedig a Koronás Királynője!  
Ha az egyik (alapítás) nagy nehézségekkel küzd, a másiknak kell felerősödnie, és az Úr 
szolgálatára lennie. Az „Apostoli szellemiségnek” földi világunkban is főnixként kell feltámadnia, 
hogy Isten Terve a világgal megvalósulhasson.  
Az Üdvözítő nem maradhat magára a földi világban most sem, a Jelenések Könyvének 
megvalósulása idején!  
 
 Szívünk és Nemzetünk vállalása, népfeladatunk az Égi Haza felé vezető Út megmutatása az 
emberiségnek. (Akkor is, ha sosem voltak, most sem lesznek hálásak érte földi testvéreink. De ez már nem a mi 
gondunk.) Akinek szívébe van írva, tudja, ismeri az Igazságot (az Égi Igazságot!) annak fel kell 
ébrednie, és szép engedelmesen Krisztus Kezébe simulva cselekednie szükséges. Történelmi 
hagyományunk is ez. Cselekedni, de nem gőggel, nem büszkeséggel, nem virtussal, hanem 
egyenességgel, tisztességgel és méltósággal, irgalommal és szeretettel.  
 A Szeretet – alázatos, de nem megalázkodó – méltóságával kell tenni mindent: úgy ahogy az Úr 
Jézus tette és mutatta földi életében. 
 
Az Apostoli Egyházat a pápán keresztül, az Apostoli Királyságot a Királyon keresztül vezette az 
Úr, de manapság ez utóbbit SZEMÉLYESEN, a szíveken keresztül, Irgalmát tanítva teszi meg!  
És megteszi Nemzeti szinten is.  
A magyar embernek ez az „Apostoliság” nemzetünk számára szóló, mai mondanivalója, és Jézus 
Krisztustól induló feladata is egyben, amit Szent Koronánk érthetően megmutat. 
Szívünkkel kell gondolkozni, ahogy nagy Elődeink és szentjeink is tették: szívből szóló imával és 
tettekkel mutattak példát életükben a nemzetnek, világnak, s nekünk, a kései utódoknak egyaránt. 
Az Égi Segítség ehhez a hozzáálláshoz és az összefogáshoz tud csatlakozni. 
 
A széthúzásra, versengésre, hatalomvágyra vonatkozólag Jézus így figyelmeztette a tanítványait: 
„…Köztetek ez ne így legyen!...” – mondta.  
Ezért eddigi megszokottságainkkal ellentétben az „apostoliság” összefogás-példáját lenne 
szükséges felmutatnunk a világnak...  
 
 A magyar ember „szívtudását” kell felszínre segíteni minden körből és minden rétegből, de a 
lehető leggyorsabban! (Már régóta ez lenne, de most SÜRGŐS!…)  
 
Az Úr vezet, VEZETÉSE ÁLDÁSSAL ÉRKEZIK HOZZÁNK, a figyelem, az éberség és a 
megvalósítás a miénk. 
 
 – Ez az Üzenet. 
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